

Додаток
до наказу Міністерства захисту довкілля
та природних ресурсів України
«Про залишення без розгляду заяви про
отримання ліцензії
ТОВ «ВІНЕКОРЕСУРС»

ПЕРЕЛІК ТА ОПИС

підстав і пропозицій щодо усунення відповідних недоліків
суб'єкту господарювання, щодо якого прийнято рішення про залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії
на провадження господарської діяльності з управління з небезпечними відходами

№ з/п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ	Місцезнаходження та місце провадження господарської діяльності	Вид господарської діяльності	Підстава для залишення без розгляду заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з управління з небезпечними відходами	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків
1	2	3	4	5	6	7
1.	№ 5947 від 21.02.2024	ТОВ «ВІНЕКОРЕСУРС» 41039048		Управління небезпечними відходами на комплекс операцій із збирання та оброблення небезпечних відходів (R9, R13, R12)	<p>1. Подані копії технологічних регламентів не містять інформації щодо операцій з оброблення відходів за їх видами (згідно додатків 1, 2 до Закону України «Про управління відходами»).</p> <p>2. Згідно поданої копії технологічного регламенту, який поширюється на кислі відпрацьовані бурові розчини, процес оброблення відходів відбувається шляхом нейтралізації за допомогою додавання реагенту (гашене, негашене вапно). Осад, який утворився після нейтралізації, транспортується до полігону. Не є зрозумілим чому обрано операції відновлення (R9, R13, R12). В даному випадку більш відповідною є операція видалення, а саме: D9 (у разі якщо здійснюється сортування, то додатково операція D13; якщо здійснюється зберігання, то додатково операція D15).</p> <p>3. У Відомостях про наявність документів дозвільного характеру, складених згідно додатку 6 до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2023 № 1278 (далі – Ліцензійні умови)</p>	Рішення щодо отримання ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля нової заяви про отримання ліцензії після усунення причин, що стали підставою для прийняття такого рішення у порядку встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідно до вимог Ліцензійних умов.

					<p>необхідно вказати назву органу, яким видано документ № 055124/23 від 15.12.2023.</p> <p>4. У Відомостях про наявність матеріально-технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, складених згідно додатку 4 до Ліцензійних умов необхідно навести інформацію щодо номеру і дати видаткових накладних на обладнання.</p> <p>5. У Відомостях про місця провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, складених згідно додатку 5 до Ліцензійних умов, необхідно навести номер договору оренди (про який йдеться).</p> <p>6. Існують розбіжності між ситуаційною картою – схемою розташування виробничих площ об'єкта оброблення небезпечних відходів, інформацією наведеною в Відомостях про наявність матеріально-технічної бази, необхідної для провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, складених згідно додатку 4 до Ліцензійних умов та копією видаткової накладної № ІП – 000096 від 01.11.2021 щодо кількості потужностей для зберігання відходів (ємностей).</p>	
--	--	--	--	--	---	--

Директор Департаменту



Євгенія ПОПОВИЧ